

# 克里访乌 提供10亿美元贷款

乌美不谈反导系统部署

乌俄开始部长级磋商

综合新华社消息 美国国务卿克里4日在基辅表示，美国将尽己所能帮助乌克兰，准备向乌克兰提供10亿美元贷款。

克里当天抵达基辅，进行其就任后对乌克兰的首次访问。克里在就访问结果举行的记者招待会上说，美国总统奥巴马指示，要找到能向乌克兰提供直接经济援助的所有方式，美国国会准备通过决议对乌克兰提供经济支持。

美国总统奥巴马4日表示，乌克兰可成为西方和俄罗斯共同的朋友。奥巴马当天在美国首都华盛顿一所小学就联邦政府2015财年预算发表讲话后回答媒体提问时称，只要各方不通过军事手段进入乌克兰并试图干涉本应由乌克兰人民作出的决定，乌克兰“有能力”既成为西方的朋友，又成为俄罗斯的朋友。

## ■乌美没有谈反导

乌克兰外交部5日说，乌克兰和美国没有就可能在乌境内部署反导系统进行谈判。

乌克兰外交部信息政策局局长别列比尼说，乌克兰与美国正在就在乌境内部署反导系统进行谈判的报道“不

符合事实”。他说，没有进行过任何这类谈判，甚至连暗示都没有过。

别列比尼说，乌克兰和美国正在就财政援助进行谈判，谈判未包括任何额外要求。

## ■乌俄部长级磋商

乌克兰总理亚采纽克4日在记者会上说，乌克兰与俄罗斯的部长级磋商已经开始。

亚采纽克说，尽管乌俄部长级磋商现在进行得很沉闷，但第一步已经迈出。他再次呼吁俄罗斯从乌克兰领土撤出军队，并履行黑海舰队在乌克兰克里米亚驻扎协议。

正在西班牙进行访问的俄罗斯外长拉夫罗夫5日说，解决当前乌克兰危机的关键，是诚实遵守2月21日乌克兰政府与反对派签署的协议。

拉夫罗夫说，身着无标识军服、守卫克里米亚政府机关的人员并非俄罗斯军人，而是克里米亚居民的自卫组织，不接受俄方指令。他强调，俄方将尽一切可能防止流血事件，“阻止伤害乌克兰境内俄公民生命和健康的图谋”。



## 俄罗斯试射洲际弹道导弹

据新华社电 俄罗斯战略火箭部队4日在俄西南部试射了一枚“白杨”洲际弹道导弹。

俄罗斯战略火箭部队发言人伊戈尔·叶戈罗夫说，俄军于当地时间4日22时10分在位于俄西南部靠近里海的阿斯特拉罕州卡普斯京亚尔靶场试射一枚“白杨”RS-12M洲际弹道导弹，导弹准确命中哈萨克斯坦境内“萨雷-沙甘”靶场的目标。

俄罗斯媒体援引俄军方高级官员的话说，此次试射“白杨”洲际弹道

导弹的目的是为了检验这种导弹的有效载荷以及突破导弹防御系统的能力。

路透社报道说，俄罗斯此次试射导弹正值美俄关系因为乌克兰危机趋于紧张，引发各方关注。对于俄方的导弹试射，美国政府予以低调回应。

美国白宫国家安全委员会发言人凯特琳·海登发表声明说，这是俄方的一次常规导弹试射活动，而且美方事先收到了俄方的通报，“这样的提前通报是为了建立透明、信心和可预见性，帮助双方避免误解。”

右图为3月4日，在克里米亚首府辛菲罗波尔郊区，武装人员在别列瓦涅军事基地外围巡视。目前，别列瓦涅军事基地门前设有三层路障和铁丝网，基地大门紧闭，有大量全副武装人员在基地外围巡视，但身上没有任何军队番号标识。

(新华社发)

新华社供本报特稿 美国国防部4日发布《四年防务评估报告》，重申继续致力于亚太再平衡战略，拟于2020年底前在太平洋地区部署美国海军六成兵力。

同一天，美国负责东亚和太平洋事务的助理国务卿丹尼尔·拉塞尔敦促，美国在亚太地区两大盟国日本和韩国就“艰难历史问题”保持克制，以缓和紧张关系。

## 推进再平衡

五角大楼公布的《四年防务评估报

## 裁军遭质疑

在《四年防务评估报告》发布的同一天，美国总统贝拉克·奥巴马向国会提交2015财政年度国防预算案。依据这一预算案，美国2015财年的基础国防经费比当前财年有所减少，但仍高达4956亿美元。

预算案中最受瞩目的提议是，把陆军现役军人规模进一步裁至44万人到

所面临的挑战不断变化，难以预知，美国将协同亚太国家“通过军事和外交途径密切监视”。

按美联社说法，奥巴马政府就亚太部署作出了调整，包括减少在阿富汗军事投入和转而增派海军力量。然而，财政压力不容忽视。

## 盟友不省心

在美国政府制定的亚太再平衡战略上，美国在这一地区两个盟友日本和韩国不容忽视。然而，两国近来关系紧张，令美国协调两国防务合作的努力受阻。

令韩日关系进一步紧张的是，日本内阁官房长官菅义伟上月底宣布，日本

## 美防务报告重申亚太战略

2020年底前在太平洋地区部署海军六成兵力

告称，亚太地区对美国政治、经济和安全利益而言越来越重要，“我们将继续推进在亚太地区的再平衡（战略）”。

报告称，主权争议和自然资源争端使亚太地区冲突风险加大。美国海军将加大对亚太地区投入，并“强化在日本的重要海军存在”。

按美国海军分管预算事务的助理部长威廉·莱舍尔说，美国现在太平洋部署约50艘舰船，这一数量预期在2020年将增至65艘。

报告强调与日韩等增进同盟关系的重要性。报告说，美国盟友和合作伙伴

政府打算设立专门的委员会调查“河野谈话”出台经过。韩国总统朴槿惠随即敦促日本政府停止否认过去，正视历史，以免陷于孤立境地。

美国负责东亚和太平洋事务的助理国务卿丹尼尔·拉塞尔4日出席参议院一个下属外交关系委员会听证时，敦促韩日改善关系，在“艰难历史问题上”保持克制。

然而，上述调整被一些国会议员质疑为削弱美国军事能力。国防部东亚事务高级官员戴维·赫尔维回应，国防部2015财年预算能够增强美军事实力，

## 我省开展“失独”夫妇辅助生育服务 最高可获5万元补助

据新华社杭州3月5日电 (王磊 王政)

浙江省卫生和计划生育委员会和浙江省财政厅近日联合发布信息，从3月起，浙江省“失独”夫妇接受辅助生育技术诊疗服务，自付部分费用最高可获得5万元补助。

据医生介绍，人的生育能力和年龄、健康、遗传等多种因素有关，而“失独”家庭普遍存在年龄

偏大的情况，特别是女性。当自然怀孕失去机会后，只能依靠外部手段。这些手段在医学上被称为辅助生育技术，目前应用比较广泛的就是人工授精和试管婴儿。

据了解，接受辅助生育服务的对象同时具备下列条件：夫妻双方或一方为浙江省户籍的；夫妻生育或依法收养的唯一子女死亡的；持有浙江省《独生子女父母光荣证》或村(居)民委员会出具的有关独生子女的证明材料；夫妻双方有辅助生育意愿的。

据介绍，服务对象在辅助生殖技术医疗机构中的诊疗服务自负费用部分，由县(市、区)统一在计划生育公益金中列支补助，按实际服务费用据实结算，夫妇累计补助最高标准不超过5万元。

## 拍卖公告

受委托，我公司定于2014年4月3日下午2:30在本公司拍卖厅举行公开拍卖会。

一、标的咨询：即日起至2014年4月2日下午3时止，凡有意向的竞买人可来我公司查看相关资料，并进行咨询。

二、保证金交纳与竞买登记：竞买人须于2014年4月2日下午4时前将竞拍保证金汇入本公司账户(户名：宁波新东方泰拍卖有限公司，开户行：农行江东支行营业部，账号：39152001040005534)。个人请携带身份证件(原件)，企业凭营业执照副本复印件加盖公章、法定代表人身份证件复印件，委托代理的还应提交法定代表人授权委托书及代理人身份证件原件，到本公司办理竞买登记手续。

三、拍卖方式：有保留价的增价拍卖，不到保留价不成交。

四、联系电话：87716390 87717450

五、公司地址：宁波江东大河巷32号2楼

宁波新东方泰拍卖有限公司



# 「中国地产」APP “宁波站” 即将开通

第一眼媒体 新闻聚合器 口语化新闻

下载安装量超130万人次，“中国地产”正在影响中国地产界

多平台联动，深耕移动互联



中国地产宁波站运营方：宁波日报 广告部

咨询电话：87682183

## 特别提示

iPhone用户在App Store搜索“中国地产”下载客户端

Android | 安卓 | 用户在手机助手里搜索“中国地产”下载客户端

